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Reunião da Freguesia de Torgueda

Data da Reunião: 14 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: José Maria Aires da Costa

Secretária: Maria Do Rosário Leite Moura

Tesoureiro: José Carlos Martins Carvalho

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Nove

Encerramento: Onze

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: Aprovação da prestação de contas - 2025
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
APRESENTAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA NO MÊS ANTERIOR
 O Presidente deu conhecimento da situação financeira.  

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Apreciação e aprovação da prestação de contas referentes ao exercício de dois mil e vinte e cinco;

No cumprimento da alínea e) do nº 1 do artigo 16º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, o Presidente da
Junta de Freguesia submeteu à discussão do Executivo os documentos de Prestação de Contas do ano de
dois mil e vinte e cinco, tendo prestado todos os esclarecimentos solicitados acerca dos documentos
apresentados.

Após apreciação, o executivo aprovou por unanimidade os documentos de Prestação de Contas do ano de
dois mil e vinte e cinco e deliberou submete-los à apreciação da Assembleia de Freguesia, nos ternos da
alínea b) do nº 1 do artigo 9º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.  

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:

Apreciação e aprovação da Alteração Modificativa do Orçamento de 2026.
O Sr. Presidente levou à votação a alteração modificativa do orçamento de 2026.

Após a apreciação, o Executivo aprovou por unanimidade os documentos apresentados, e deliberou
submetê-los à apreciação da Assembleia de Freguesia, nos termos da alínea b) do nº 1 do artigo 9º da Lei
nº 75/2013, de 12 de setembro.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
SITUAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS NO PRESENTE MÊS
O Senhor Presidente da Junta fez um ponto de situação dos trabalhos realizados no presente mês.
Os trabalhos realizados são essencialmente para faze face ás necessidades que se vêm verificando no dia
a dia.  
O Senhor Presidente informou os restantes membros do Executivo sobre as reuniões em que tem
participado.

(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
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SITUAÇÃO DOS PAGAMENTOS EFETUADOS NO ULTIMO MÊS
O senhor Presidente fez um ponto de situação das despesas correntes da Junta de Freguesia e justificou
os pagamentos efetuados.  

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
onzo horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Torgueda, 14 de abril de 2026

O Presidente,

(José Maria Aires da Costa)

A Secretária,

(Maria Do Rosário Leite Moura)

O Tesoureiro,

(José Carlos Martins Carvalho)

Freguesia de Torgueda

Página 3 de 3

Freguesia de Torgueda • Tel 259 351 226 • Largo do Souto, n.º 54 • 5000-747 Torgueda • Email:juntafreguesiatorgueda@gmail.com


